
   

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE DEZEMBRO 

DE DOIS MIL E VINTE ÀS DEZOITO HORAS.  

                             

                                Aos dez dias do mês de dezembro 

do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas, sob a Presidência 

da Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza, Presidente 

da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, e 

presentes os demais membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente, 

Vereador Hélio Lisse Júnior;  Primeiro Secretário, Vereador 

Fernando Roberto da Silva; Segundo Secretário, Vereador Luiz 

Antônio Ribeiro e com a presença dos Senhores Vereadores Flávio 

Augusto Olmos, José Elias Morais, João Luiz Stellari, Luiz 

Antônio Moreira Salata e Luiz Gustavo Pimenta e ausência do 

Selim Jamil Murad foi realizada a Décima Quinta Sessão 

Extraordinária, Quarta Sessão Legislativa, Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de 

Olímpia, convocada pela Circular nº 18/2020, para apreciação de 

matérias urgentes. Feita a chamada e, verificado haver número 

regimental, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, dá 

por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador Hélio Lisse 

Júnior para que proceda a leitura de um trecho do Santo 

Evangelho.  A seguir, em questão de ordem, usa da palavra o 

Vereador:  Luiz Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 

18:37) “Sr.ª Presidente. Encaminho a Vossa Excelência reclamação 

que é regimental. Vossa Excelência tem conhecimento que o Sr. 

Prefeito Municipal encaminhou a esta Casa projeto de lei que 

visa a elaboração de um convênio do DAEMO com a ABECAO para 

doação espontânea nas contas de água e esgoto. E, Vossa 

Excelência não pode pautar. Foi solicitado urgência por ser 

Associação Beneficente organização social que precisa 

rapidamente se municiar desse convênio para agilizar as doações 

espontâneas. Sr.ª Presidente. Peço a Vossa Excelência que 

pudesse consultar o Plenário e incluísse na pauta.”  Com a 

palavra, a Senhora Presidente:  Izabel Cristina Reale Thereza: 



  

(sem revisão do orador: 18:39) “Sr. Vereador a pauta já havia 

sido feita. Eu vou colocar em votação se os Nobres Pares 

concordam que insira na pauta ou que faça na próxima Sessão na 

Sessão Ordinária já que não constou nesta pauta da Sessão 

Extraordinária.”  Prosseguindo com os trabalhos, a Senhora 

Presidente submete o Pedido de inserção na pauta do Projeto de 

Lei nº 5643/2020 ao plenário.  Realizada a votação constatou-se 

que o mesmo foi aprovado pela unanimidade dos Edis presentes.  O 

Vereador Selim Jamil Murad não compareceu a presente Sessão.  A 

seguir, em questão de ordem, usa da palavra o Vereador:  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 18:41) “Tendo em vista 

abertura que abriu precedente nesta Sessão Extraordinária para 

que pudéssemos discutir esse assunto. O requerimento como foi de 

minha autoria para que aquele relatório da CEI fossa votado na 

segunda-feira. Eu com fundamento no Artigo 37 da Resolução 17 de 

1989 que estabelece as normas do Regimento Interno da Câmara 

Federal a qual temos que seguir porque é a nossa legislação 

maior. Baseado nesse artigo dessa Resolução, peço que não seja 

colocado em pauta aquele requerimento d votação da CEI. Sr.ª 

Presidente obrigado.”  Com a palavra, a Senhora Presidente: 

Izabel Cristina Reale Thereza: (sem revisão do orador: 18:42) 

“Já está anotado aqui a retirada do Requerimento de Vossa 

Excelência. Tá bom. Obrigada!”  Dando sequência aos trabalhos, é 

lido, pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 

558/2020, que requer urgência para a discussão e votação do 

Projeto de Lei Complementar nº 289/2020, Avulso nº 125/2020, de 

autoria do Executivo, que altera dispositivos da Lei 

Complementar nº 211, de 15 de agosto de 2018, que dispõe sobre 

os cargos em comissão da Prefeitura Municipal da Estância 

Turística de Olímpia e dá outras providências.  Com a palavra, a 

Senhora Presidente esclarece que o projeto necessita, para sua 

aprovação, do voto favorável da maioria absoluta dos Membros da 

Câmara, nos termos do Parágrafo II, inciso IX, do Artigo 47, da 

Lei Orgânica do Município, ou seja, seis (06) votos dos Edis 

presentes.  O Requerimento é colocado em discussão.  Não havendo 

oradores, o Requerimento é colocado em votação, sendo 



  

regimentalmente aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 

(um) voto contrário dos Edis presentes.  Votou contrário o 

Vereador Flávio Augusto Olmos.  O Vereador Selim Jamil Murad não 

compareceu a presente Sessão.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de 

Lei Complementar nº 289/2020, o Senhor Presidente o coloca em 

primeira discussão.  Não havendo oradores, o Projeto entra em 

primeira votação, sendo na forma regimental, aprovado por 07 

(sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário dos Edis 

presentes.  Votou contrário o Vereador Flávio Augusto Olmos.  O 

Vereador Selim Jamil Murad não compareceu a presente Sessão.  

Usa da palavra o Senhor Presidente para esclarecer que o Projeto 

retornará a pauta da próxima Sessão Ordinária quando o projeto 

será apreciado em segundo turno.  Dando sequência aos trabalhos, 

é lido, pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 

559/2020, que requer urgência para a discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 5644/2020, Avulso nº 126/2020, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre a organização administrativa da 

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia/SP e dá 

outras providências.  O Requerimento é colocado em discussão.  

Não havendo oradores, o Requerimento é colocado em votação, 

sendo regimentalmente aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 

01 (um) voto contrário dos Edis presentes.  Votou contrário o 

Vereador Flávio Augusto Olmos.  O Vereador Selim Jamil Murad não 

compareceu a presente Sessão.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de 

Lei nº 44/2020, o Senhor Presidente o coloca em primeira 

discussão.  Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira 

votação, sendo na forma regimental, aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis e 01 (um) voto contrário dos Edis presentes.  Votou 

contrário o Vereador Flávio Augusto Olmos.  O Vereador Selim 

Jamil Murad não compareceu a presente Sessão.  Dando sequência 

aos trabalhos, é lido, pelo Senhor Primeiro Secretário, o 

Requerimento nº 560/2020, que requer urgência para a discussão e 



  

votação do Projeto de Lei nº 5643/2020, Avulso nº 124/2020, de 

autoria do Executivo, que autoriza o DAEMO AMBIENTAL – 

Superintendência de Água, Esgoto e Meio Ambiente de Olímpia a 

receber doação espontânea para a Associação Beneficente, 

Cultural e Assistencial de Olímpia – ABECAO, através do talão da 

conta de consumo de água e utilização de esgoto sanitário.  O 

Requerimento é colocado em discussão.  Não havendo oradores, o 

Requerimento é colocado em votação, sendo regimentalmente 

aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  O Vereador Selim 

Jamil Murad não compareceu a presente Sessão.  Prosseguindo com 

a tramitação, aprovada a urgência e com o Parecer verbal da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do 

Projeto de Lei nº 5643/2020, o Senhor Presidente o coloca em 

primeira discussão.  Não havendo oradores, o Projeto entra em 

primeira votação, sendo na forma regimental, aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  O Vereador Selim Jamil Murad 

não compareceu a presente Sessão.  A seguir, em regime de 

urgência, o Senhor Presidente solicita os Pareceres verbais das 

Comissões de Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação 

Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura.  Com os 

Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas 

Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  Não 

havendo oradores, em segunda votação, sendo na forma regimental, 

aprovado por unanimidade dos Edis presentes no plenário.  O 

Vereador Selim Jamil Murad não compareceu a presente Sessão.  

Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de urgência, 

e com o Parecer verbal e favorável dos membros da Comissão de 

Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do Regimento 

Interno, o Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo 

diploma legal, declara o Projeto de Lei nº 5643/2020 aprovado em 

Redação Final.  Não havendo mais projetos para apreciação na 

presente sessão e nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Extraordinária.  Do que, para 



  

constar, foi lavrada a presente Ata que lida e achada conforme, 

vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


